

Oznaka projekta	Prijavitelj	Ime projekta	Rezultat provjere kriterija prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Kratki opis prihvatljivih projekata	Broj bodova	Traženi iznos	Odobreni iznos	Razlog nefinanciranja
HR-11-E10-2012-R1	Izviđačka družba	Music and folklore in function of social inclusion	Prihvatljiv		Projekt se odnosi na 14-dnevnu bilateralnu razmjenu mladih iz Hrvatske i Poljske. U razmjeni će sudjelovati ukupno 40 mladih (20 iz Hrvatske i 20 iz Poljske). Cilj projekta je promoviranje europskih vrijednosti socijalne inkluzije, kulturoloških različitosti, jednakih mogućnosti i međukulturalnog učenja kroz glazbu i eksperimentalne metode učenja.	88,5	24.891,80 €	24.891,80 €	
HR-11-E6-2012-R1	Udruga Zamisli	Learn and have fun!	Prihvatljiv		Projekt se bavi razmjenom mladih koja uključuje i mlade s invaliditetom. Prijavitelj iz Hrvatske (udruga Zamisli) ima tri partnera (Italija, Belgija, Mađarska). Tema projekta je razvijanje tolerancije i poštivanja prema ljudima iz drugih kultura i zemalja, te kroz uključivanje mladih s invaliditetom u svakodnevne aktivnosti i radionice. Također je naglašena i europska dimenzija projekta kroz sudjelovanje više europskih zemalja, i to i novih i starih članica EU.	86,5	14.131,00 €	12.795,00 €	
HR-11-E3-2012-R1	Odred izviđača pomoraca Posejdon - Split	Education of young educators – Water EYE	Prihvatljiv		Projekt Water EYE je interaktivna razmjena mladih iz Hrvatske, Slovenije, članova skautske organizacije. Projekt za cilj ima osposobiti 60 mladih izviđačkih članova za promotore zdravoga života i to u svrhu zaštite voda i okoliša. Na predjelu Baračevih Špija na Plitvičkim jezerima organizirao bi se izviđački kamp. U sklopu kampa mladi bi za ciljeve imali organizaciju zajedničkog života u prirodi, razvijanje tolerancije, razvijanje zdravih životnih stilova Projekt bi trebao direktno potaknuti mlade na aktivno sudjelovanje u svojim zajednicama u cilju zaštiti voda i okoliša, te razvijanje potrebe za aktivnim vježbanjem u cilju razvijanja zdravih stilova života. Ovim projektom mladi edukatori će savladati životne vještine kao što su verbalna i neverbalna komunikacija, prezentacijske vještine, te vještine vezane za planiranje i organizaciju aktivnosti koje će provoditi u svojim lokalnim zajednicama.	84	24.640,00 €	24.640,00 €	
HR-11-E1-2012-R1	Jablani-udruga za promicanje vrijednosti civilnog društva kod djece i mladih	Give, Get; Share!	Prihvatljiv		Daj, dobij; podijeli! je ime projekta koji će se održati u Zadru, od 01. do 12.08. 2012. Uključivat će ukupno 30 osoba (uključujući voditelje i mladež) iz ukupno 3 europske zemlje (Poljske, Irske i Hrvatske). Sudionici će sudjelovati u raznim aktivnostima: debatnim radionicama, učiti komunikacijske, medijacijske i socijalne vještine kroz razne igre i metodu Forum teatra u rješavanju konflikta, naučiti kako primijeniti volonterski rad u Domu za djecu i mlade s problemima u ponašanju u Zadru i Domu umirovljenika u Zadru, provest će kampanju besplatnih zagrljaja, čistiti okoliš, doživjeti interkulturalno iskustvo te podijeliti s ostalim učesnicima doživljaj kulturnih i prirodnih ljepota naše zemlje i sl. Za vrijeme informalnog i neformalnog učenja sudionici će predstaviti svoju zemlju jednako kao i učiti o različitoj kulturi i tradiciji, promovirajući vrijednosti EU, uzajamno razumijevanje, toleranciju, humanost i međugeneracijsku solidarnost. Učesnici će steći socijalne i komunikacijske vještine, senzibilitet za starije građane i okoliš, naučiti kako biti tolerantan i riješiti sukob. Razvit će kritičko razmišljanje, samopouzdanje, osobno zadovoljstvo i steći mnogo znanja u EU i volonterskom radu u zajednici.	77	20.110,50 €	19.311,50 €	

HR-11-E15-2012-R1	Zajednica informativnih centara za mlade u Hrvatskoj	Exchange Information – Broaden your horizons	Prihvatljiv		Riječ je o projektu razmjene mladih iz Baskije i Hrvatske. Teme su nezaposlenost, socijalna isključenost i društveni problemi - nezaposlenost, društvena kohezija. Prijavitelj je nacionalna krovna NVO za informiranje mladih, dok je njen partner iz Španjolske (Baskije) NVO koja se bavi problemima nezaposlenosti mladih, te ruralnim razvojem, poljoprivredom, turizmom i informiranjem mladih, koja surađuje na projektima financiranim od MnD od 2010. Njihovi projekti usmjereni su na zapošljavanje mladih na selu, te surađuju s lokalnim i regionalnim vlastima. Aktivnosti na projektu su različite radionice, igre, sportske aktivnosti i debate koje omogućavaju interkulturalnu razmjenu i neformalno učenje, a osobito radionice na temu nezaposlenosti mladih.	75,5	10.084,00 €	9.364,00 €	
HR-11-E14-2012-R1	MLADI BAS	Razmjena mladih između Hrvatske i Španjolske: solidarnost	Prihvatljiv		Radi se o projektu razmjene mladih kojem je tema "kultura i solidarnost" i u kojem sudjeluje 12 mladih iz Hrvatske i 19 mladih iz Španjolske. Prva tema obrađena je kroz različite kulturne aktivnosti i radionice, u kojima mladi neformalno uče o kulturi mladih iz druge zemlje, dok je druga tema obrađena kroz razmjenu iskustava s mladima s posebnim potrebama, kroz suradnju s velikogoričkim Centrom za odgoj i obrazovanje. Među aktivnostima su predviđene i one koje uključuju mlade s posebnim potrebama, kao što je predstava o mladima s posebnim potrebama.	69	24.980,00 €	23.170,00 €	

HR-11-E2-2012-R1	Društvo za promicanje kulture življenja "Zvono uz Kupu"	Zajedno u akciji za okoliš	Prihvatljiv		Projekt „Zajedno u akciji za okoliš!“ provodit će se u Hrvatskoj u Karlovačkoj županiji na ruralnom području grada Karlovca u Mjesnom odboru Rečica sa partnerima iz Poljske, Turske te Velike Britanije. U sklopu programa "Mladi na djelu" projekt doprinosi ostvarenju općeg cilja koji glasi: Potaknuti mlade sudionike u projektu da svojim inovativnim aktivnostima doprinose stvaranju očuvanog i besprijealnog okoliša potičući građane svojih zemalja na aktivnu participaciju u lokalnim razvojnim inicijativama. Specifični ciljevi projekta su: 1) poticanje mladih na aktivno građanstvo i upravljanje vlastitom životnom zajednicom; i 2) međunarodnom razmjenoj podići svijest mladih i građana o potrebi očuvanja okoliša s ciljem podizanja kvalitete života.	68,5	12.133,25 €	10.041,25 €	
HR-11-E12-2012-R1	Konjički klub Vencel	Developing personalities and competences through programs around horses and riding	Prihvatljiv		Projekt se odnosi na 11-dnevnu trilateralnu razmjenu mladih iz Hrvatske, Mađarske i Austrije. U razmjeni će sudjelovati 21 mlada osoba (7 iz Hrvatske, 7 iz Mađarske i 7 iz Austrije). Cilj projekta je razmjena iskustava i znanja o edukaciji kroz sport i aktivnostima na otvorenome, s naglaskom na jahanju i radu s konjima.	67	10.745,00 €	9.996,00 €	
HR-11-E16-2012-R1	Konjički klub Vencel	Novi smjer - sudjelovanje u sportskim aktivnostima i razvijanje društvenih odnosa uz pomoć konja	Prihvatljiv		Projekt će se održati u Zadarskoj županiji. Društveni odnosi, zdravlje, kultura i konji će biti glavne teme tijekom projekta. Pomoću različitih konja među kojima su neki terapijski, te uz pomoć i stručnost osoblja KKV, jedan od ciljeva je omogućiti mladima da vrate samopouzdanje kroz raspravu i razmjenu iskustava. Mladima koji dolaze iz zapostavljenih sredina želimo ponuditi nove perspektive, društvene odnose i aktivnosti na otvorenome čiji bi cilj bio pružiti neformalno obrazovanje. Zemlje sudionice su Hrvatska, Mađarska i Francuska. Planirane aktivnosti: rasprave, okrugli stolovi i praktičan rad, uz pomoć konja. U prijateljskoj atmosferi, polaznici će učiti kako raditi u timu ili paru, razviti osjećaj samopouzdanja, timski rad, i obračati pozornost na govor tijela ...	65	16.427,32 €	15.538,32 €	

PROJEKTI NA REZERVNOJ LISTI									
HR-11-E5-2012-R1	Udruga Dugopolje aktivno radi	Onako kako su to radili naši stari	Prihvatljiv		Projekt će se provoditi 10 dana u Dugopolju. Planirana je bilateralna razmjena između mladih Dugopolja i Sjeverne Irske. Svaka od zemalja u razmjeni će uključiti po 12 mladih od 15 do 18 godina i po 2 voditelja. Tema i glavni ciljevi projekta su promicanje solidarnosti, tolerancije i interkulturalnog učenja među sudionicima te poticanje istih na aktivno istraživanje i otkrivanje ljepota i bogatstva lokalne baštine i tradicije. Specifični ciljevi su razvijanje posebnih znanja i vještina vezanih za stare zanate, oživljavanje starih običaja i prenošenje znanja s jednih generacija na druge.	63	13.899,30 €	0,00 €	nedostatak sredstava
ODBIJENI PROJEKTI									
HR-11-E7-2012-R1	Hrvatsko-francuska udruga; Alliance Francaise de Split	Culture exchange	Prihvatljiv		Projekt bilateralne razmjene u kojem će 20 mladih iz Splita ugostiti jednak broj mladih iz Francuske 4 dana u svojim obiteljima, dok će 3 dana provesti u kampu u Stobreču. Cjelodnevno druženje bit će prilika za interkulturalnu razmjenju i neformalno učenje, a dotaknut će se i teme skorog pristupanja RH EU. Kroz radionice obrađivat će se teme problema s drogom i alkoholom i zaštite okoliša	47,5	19.448,80 €	0,00 €	kvaliteta

HR-11-E4-2012-R1	Udruga za razvoj zajednice BNM	MUSIC CULTURE 3)	Neprihvatljiv	- dokaz o pravnom statusu dostavljen prilikom prijašnje prijave (R1) - 30% sudionika je starije od 25 godina - UPP predviđa 2 voditelja skupine po predlagачu a ne jednu mladu osobu					Kriterij prihvatljivosti
HR-11-E8-2012-R1	Hrvatsko futurološko društvo	Art and Culture	Neprihvatljiv	- preliminarni partnerski sporazumi nisu potpisani u trenutku prijave					Kriterij prihvatljivosti
HR-11-E9-2012-R1	Multicultural Center of Županja	Old games in new ways	Neprihvatljiv	- preliminarni partnerski sporazumi nisu potpisani u trenutku prijave					Kriterij prihvatljivosti
HR-11-E11-2012-R1	Obrt za sport i rekreaciju Puffer	Modro ljeto mladih - Rovinj 2012	Neprihvatljiv	-troškovi nisu u skladu s pravilima financiranja -nisu dostavljeni ispravni dokumenti za dokazivanje financijskog kapaciteta, -prijavitelj je profitnog karaktera što nije prihvatljivo, - Unaprijed planirani posjet nije u skladu sa svrhom i kriterijima Unaprijed planiranog posjeta, -projektne aktivnosti su turističke naravi					Kriterij prihvatljivosti
HR-11-E17-2012-R1	KAJDA - udruga glazbenih umjetnika	Cultural rochade	Neprihvatljiv	- preliminarni partnerski sporazum dostavljen na starom obrascu - program aktivnosti nije dostavljen (dostavljen program aktivnosti odnosi se na inicijativu, a ne na razmjenu mladih)					Kriterij prihvatljivosti

191.490,97 € 149.747,87 €